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What proportion of trans and non-binary people in 
Canada are proud of their gender?*
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Being trans or non-binary is one of
the cool things about me

I feel a sense of accomplishment
and pride being able to express

myself as my gender
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*Those who responded ”Agree completely” or “Agree somewhat” of 2347 participants.

Cite this QuickStat: The Trans PULSE Canada Team. QuickStat #6 – Gender pride among trans 
and non-binary people in Canada. 2023-06-26. Available from: https://transpulsecanada.ca /
research-type/quickstats/
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